
 

 

 

 

 

  

 مهــاراتـــــــــــــيارات ـــــاختب ةـــــأسئل
 الأول متوسط – العلوم

 ه١٤٤٤



 اللغة العر�ية          مهارا�ي اختبارات 

 

٢ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 ١ مهارا�ي اختبار أسئلة 

 العلوم  المادة

 المتوسط  المرحلة التعليمية 

 الأول متوسط  الصف الدرا��ي 

 

 المتاحة.اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن ا�خيارات 

 يصنف ا�خاليط حسب أنواعها. المهارة  م

١ 
 ما نوع ا�خلوط الذي يت�ون من حبيبات الرمل والماء؟ 

ق
َّ
 سبيكة  متجا�س  غروي معل

 

 أجب بـ �ح أو خطأ ع�� الأسئلة الآتية:

   الإجابة ال�حيحة يو�ح المقصود با�حاليل والذائبية.  المهارة  م

 �ح  بز�ادة درجة ا�حرارة. تقل ذائبية الغازات  ٢

 

 م
يكتشف العلاقة ب�ن حركة الأرض حول محورها وحول الشمس   المهارة 

 والظواهر الناتجة عن �ل حركة م��ما.

 الإجابة ال�حيحة 

٣ 
ع�� الأرض هو ميلان محور دوران الأرض بمقدار   الأر�عة السبب الرئيس �� حدوث الفصول 

٤٠.
ً
 درجة تقر�با

 خطأ

 

 اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن ا�خيارات المتاحة.

انية.  المهارة  م  يم�� ب�ن ا�خلايا النباتية وا�خلايا ا�حيو

٤ 
 أي ال��اكيب التالية توجد �� ا�خلايا النباتية فقط؟ 

 النواة  ا�جدار ا�خلوي  البلاستيدات ا�خضراء  الميتوكندر�ا 

 

 يو�ح كيف �عمل المغناطيسية وكيف �عمل و�ستعمل المغناطيسات الكهر�ائية.  المهارة  م

٥ 
 
ُ
 من خلال دوران ملف فلزّ نتِ ما الأداة ال�ي ت

ً
 كهر�ائيا

ً
 ي ب�ن قط�ي مغناطيس؟ج تيارا

 القطار المغناطي��ي  المغناطيس الكهر�ائي الكهر�ائيالمولد  ا�حرك الكهر�ائي 

 

 .  والهواء والماء اليا�سة  ع��   ا�حفاظ ��  المستخدمة الممارسات  يصف المهارة  م

٦ 
 من طرق حفظ ال��بة اقتطاع مسطحات مستو�ة من التلال ل��رع ف��ا النباتات، و�س�ى: 

 الزراعية الدورة  مصدات الر�اح  الأشرطة المتبادلة  المصاطب 
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٣ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 

ان�ن نيوتن الثلاثة �� ا�حركة.  المهارة  م  يتعرف قو

٧ 
 ت القوى غ�� الم��نة المؤثرة عليھ؟ دما الذي يحدث ل�جسم إذا زا

 يتسارع أك��  يتسارع أقل  يبقى ع�� سرعة ثابتھ  لا يتأثر 

 

 البيئي. يقارن ب�ن دور �ل من المنتجات، والمس��ل�ات، وا�حللات �� النظام  المهارة  م

٨ 

صنف الطيور �� السلسلة الغذائية أدناه: 
ُ
 ت

 أف�� >  حشرات > طيور  أعشاب > 

 مس��لك ثالث  مس��لك ثان  مس��لك أول  منتج 

 

 أجب بـ �ح أو خطأ ع�� الأسئلة الآتية:

 الإجابة ال�حيحة  يصف عمليات الت�اثر �� النبات.  المهارة  م

 خطأ الميسم �� الأزهار �س�ى بالت��عم. انتقال حبوب اللقاح من المتك إ��  ٩

 

 اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن ا�خيارات المتاحة.

 يناقش عملي�ي البناء الضوئي والتنفس �� ا�خلايا.  المهارة  م

١٠ 
 ؟�� جسم ا�خلوق ال��  تنتج الطاقة الآتيةأي العمليات 

 ا�خاصية الأسموز�ة  النشط النقل   البناء الضوئي التنفس ا�خلوي 

 

 أجب بـ �ح أو خطأ ع�� الأسئلة الآتية:

 م
يفهم أن ا�خلايا �� الوحدات البنائية الأساسية �� جميع ا�خلوقات  المهارة 

  ا�حية. 

 الإجابة ال�حيحة  

 �ح  ا�خلية �� الوحدة الأساسية �� ال��كيب والوظيفة �� ا�خلوقات ا�حية.     ١١

 

 اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن ا�خيارات المتاحة.

 يصف كيفية انتقال الصفات من جيل إ�� آخر. المهارة  م

12 

 يُ 
ً
 نتج نباتاتٍ جميعها طو�لة؟  أي مما ي�� يمثل تزاوجا

 ��ة.القص   النباتات تمثل  (t)الطو�لة،   النباتات  تمثل T)(إذا علمت أن: 

Tt – Tt tt –TT  tt – tt Tt – tt 
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 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 أجب بـ �ح أو خطأ ع�� الأسئلة الآتية:

 م
يقارن ب�ن أجهزة الهضم والإخراج والتنفس والدوران �� الفقار�ات  المهارة 

  واللافقار�ات. 

 الإجابة ال�حيحة  

 خطأ الطيور �ستخدم ا�جلد وا�خياشيم للتنفس.  13

 

 الإجابة ال�حيحة    يقارن ب�ن التفاعل الطارد للطاقة والتفاعل الماص لها.  المهارة  م

 خطأ تفاعل اح��اق الشمعة هو تفاعل ماص للطاقة.  14

 

 الإجابة ال�حيحة    والقواعد. يو�ح كيف يكشف عن الأحماض  المهارة  م

 أزرق 15
ً
 يكتسب ورق تباع الشمس لونا

ً
 خطأ عند تفاعلھ مع محلول ا�حمض. ا

 

 اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن ا�خيارات المتاحة.

 يب�ن العلاقة ب�ن �ل من: الموقع وا�حركة، والسرعة، والسرعة المتجهة والتسارع.  المهارة  م

16 

 ث؟  ٥م/ث خلال زمن مقداره ١٠٠معدل �سارع سيارة انطلقت من الس�ون �سرعة مقدارها ما 

 

 م/ث٢٠ ٢م/ث٥ ٢م/ث١٠٠ ٢م/ث٢٠

 

 يو�ح أن النظام الشم��ي يتكون من العديد من الأجرام ال�ي ترتبط معا بفعل ا�جاذبية.  المهارة  م

17 
 �سبب قوى:  �� مدارا��ا  ثابتة ال�واكب  تبقى

 ا�جاذبية والقصور الذا�ي  القصور الذا�ي ا�جاذبية  المغناطيسية 

 

 أجب بـ �ح أو خطأ ع�� الأسئلة الآتية:

 الإجابة ال�حيحة    يقارن ب�ن الصفات السائدة والصفات المتنحية.  المهارة  م

 �ح  �س�ى الصفة ال�ي تمنع ظهورها صفة أخرى بالصفة المتنحية.  18
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٥ 

 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 الإجابة ال�حيحة من ب�ن ا�خيارات المتاحة.اقرأ الأسئلة ثم اخ�� 

 يصف الأنواع ا�ختلفة للدوائر الكهر�ائية. المهارة  م

19 

ا ي�� �ُ   ؟ المو�حة أمامك  عد مقاومة �� الدائرة الكهر�ائيةأيُّ ممَّ

 
 التوصيل   أسلاك المصباح  البطار�ة  المفتاح الكهر�ائي

 

 ا�خلوقات ا�حية الدقيقة، وكيف تت�اثر.يو�ح كيف �عيش  المهارة  م

20 
 ينقسم ا�خلوق ال�� إ�� مخلوق�ن حيّ�ن جديدين متماثل�ن:  ، وفيھمن أنواع الت�اثر اللاجن��ي �� الميكرو�ات

 الت��عم  الا�شطار الثنائي الاق��ان  الت�اثر بالأبواغ 

 

 


